Сергей Собянин одобрил план по благоустройству улиц, предложенный москвичами
23.01.2015

На совещании в Правительстве Москвы заместитель Мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Пётр Бирюков доложил о результатах прошедшего голосования по программе благоустройства «Моя улица». По итогам в программу вошли 33 улицы в центре Москвы.

Для реализации программы «Моя улица», власти Москвы должны были учесть мнение самих жителей, для этой цели в проекте «Активный гражданин» был запущены специальные опросы.
«Мы провели два этапа голосования. Первое было по содержанию этого благоустройства, как москвичи представляю себе изменения в облике города, в плане благоустройства улиц различных категорий — это магистральные, квартальные, пешеходные улицы. Второй этап голосования — это уже перечень конкретных улиц, за которые проголосовало больше всего москвичей для того, чтобы их сделать в первую очередь», — заявил Сергей Собянин.

По его словам, программа направлена на то, что бы повысить доступность и безопасность улиц города, упорядочить парковочное пространство и повысить комфорт для пешеходов и велосипедистов.

П.Бирюков, в своем докладе, уточнил, что в опросах приняли участие почти 400 тысяч москвичей. Первый этап проходил с 25 августа по 10 сентября 2014 года, второй же недавно закончившийся с 17 декабря 2014 года по 12 января 2015.

Будущая реконструкция улиц будет включать благоустройство и проезжей части и пешеходной, устройство ремонта и подсветки фасадов зданий, а также озеленение и создание условий для беспрепятственного передвижения людей-инвалидов. И конечно будут учтены и такие элементы благоустройства, которые выбрали жители в ходе голосования в системе «Активный гражданин».
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