Собянин: популярность общественного транспорта в Москве растёт – показатели загруженности дорог постепенно снижаются
14.04.2015

14 апреля на заседании Правительства Москвы мэру Сергею Собянину доложили о подведенных итогах работы транспортного комплекса города в первом квартале 2015 года.
  

«В первом квартале этого года, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, можно увидеть небольшой рост количества машин, которые ежедневно находятся на улицах Москвы», — отметил Сергей Собянин.

Но данный прирост машин, все равно не повлиял на результаты исследования компании TomTom, итоги которых были опубликованы в марте 2015 года. Согласно данному исследованию показатель загруженности дорог столицы снизился, что позволило опуститься Москве на четвертое место в рейтинге после Стамбула, Мехико и Рио-де-Жанейро.

Также Сергей Собянин подчеркнул, что количество пассажиров пользующихся городской транспортной системой не только не снижается, а даже наоборот довольно уверенно растет.

По статистическим данным наземным городским пассажирским транспортом с начала года воспользовались почти 300 миллионов пассажиров. Количество пассажиров, оплачивающих свой проезд, в первом квартале 2015 года выше, чем в первом квартале прошлого года.
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