Осенний "миллион деревьев" придет в Бескудниковский район через неделю в виде нескольких сиреней
02.10.2015

На портале "Активный гражданин" подвели итоги опроса "Определение потребности в дополнительном озеленении, а также состава и пород зеленых насаждений для каждого двора". Голосование в этом году проводилось в два этапа: с 25.03 по 20.04 и с 30.06 по 31.08. Уже сегодня известен график посадки новых деревьев и кустарников во дворах. Кстати, в Бескудниковском районе новые саженцы "Миллиона деревьев" появятся на самом старте осенней программы - уже через неделю.
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По итогам первого этапа голосования в "Активном гражданине было отобрано 1340 дворов для озеленения осенью 2015 года. На втором этапе жители смогли выбрать конкретные породы деревьев и кустарников.

В Бескудниковском районе все выбранные жителями растения планируют посадить 8 октября. Дата посадки ориентировочная, может быть перенесена в зависимости от погодных условий. Отметим, что среди саженцев на этот раз нет ни одного дерева, только кустарники, преимущественно сирень.

Итак, по следующим адресам будет высажена сирень обыкновенная:

ул. 800 лет Москвы д. 4 к. 2, д. 6 ул. 800 лет Москвы д. 8 д. 10
Бескудниковский бульвар д. 24
Бескудниковский бульвар д. 44 д. 46 к. 1,2,3,
Дмитровское ш. д. 99 к. 1
Дубнинская д. 27 к. 1,2
Дубнинская д. 29 к. 1

И только по адресу Коровинское ш. д. 8 к. 1,2 собираются сажать кустарники вида калина обыкновенная и калина гордовина.

Напомним, что в Москве собираются запустить программу контроля за высаженными растениями, чтобы отслеживать и заменять неприжившиеся саженцы. Об этом можете почитать здесь. 
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