Собянин: Благоустройство Москвы делает столицу комфортной и удобной для горожан
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В ходе заседания правительства Москвы мэр столицы Сергей Собянин сообщил, что в Москве в 2016 г. летнее благоустройство охватит 186 улиц, парков, зон отдыха и территорию вокруг МКЖД.

Программа работ на 2016 г. включает традиционные направления : благоустройство улиц, парков, подходов к станциям метро и мест отдыха у воды, благоустройство территорий прилегающих к МКЖД, в связи с подготовкой к началу пассажирского движения, благоустройство территорий на месте снесённых объектов самостроя, где планируется создать новые городские площади и иные комфортные общественные пространства.
«Благоустройство общественных пространств одно из главных направлений деятельности городских властей. Расходы на благоустройство города это не самая большая статья городского бюджета. Тем не менее, это далеко не второстепенная задача. Считаю, что одним из главных направлений работы городских властей, одной из главных обязанностей городских властей является благоустройство, которое создает комфортные пространства в городе», - отметил С.Собянин.
По его словам, городские власти последовательно благоустраивают общественные пространства. Всего в 2016 г. будет благоустроено 186 улиц, парков, зон отдыха, а также территории вокруг МКЖД, масштаб запланированных работ примерно соответствует объёмам 2015 г. «Оценка этой работы очевидна - люди стали больше гулять по улицам, посещать парки », - добавил в заключении Сергей Собянин.
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