Собянин: Система ЖКХ Москвы полностью готова к работе в новогодние каникулы
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В ходе заседания правительства столицы Мэр Москвы Сергей Собянин сообщил, что коммунальные службы и топливно-энергетический комплекс Москвы полностью готовы к работе в условиях повышенных нагрузок в новогодние каникулы.

«Прошу обеспечить на новогодние, рождественские праздники круглосуточную работу всех дежурных служб для обеспечения бесперебойной и безопасной работы города в целом», - сказал С.Собянин.


В своем докладе заместитель мэра по вопросам ЖКХ и благоустройства столицы Петр Бирюков рассказал, что в период новогодних и рождественских праздников будет организовано круглосуточное дежурство всех служб городского хозяйства.

«Будет организовано круглосуточное дежурство руководителей департаментов, префектур, управ», - отметил П.Бирюков.

Он назвал приоритетом в работе обеспечение бесперебойной работы городской инфраструктуры, надежного ресурсоснабжения, безопасности населения в этот период.

«В преддверии, а также во время новогодних и рождественских праздников в период с 26 декабря по 9 января все службы комплекса городского хозяйства, префектуры, управы работают в усиленном режиме» , - уточнил П.Бирюков.

«Осуществляться под постоянным контролем будет работа и всех ТЭЦ, обеспечено штатное функционирование тепловых и газовых сетей, газораспределительных пунктов, электрических центров питания. Московская энергосистема готова к работе в условиях повышенного энергопотребления,
созданы дополнительные объемы резервных видов топлива, которые превышают установленные нормативы по мазуту, углю, дизельному топливу»,- добавил С.Собянин.
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