В САО стартует Неделя культуры Китая
07.06.2017

В Китайском культурном центре на севере Москвы пройдет Неделя культуры Китая.
Ее торжественное открытие и презентацию выставки нематериального культурного наследия провинции Ганьсу проведут 8 июня. Об этом сообщили в администрации центра.
— На выставке можно будет увидеть фигурки театра теней, картины танка, вышивку, резные тыквы-горлянки, выжигание, вырезание из бумаги, лепные скульптуры, вышитые ароматические мешочки. Один из представленных объектов из провинции Ганьсу состоит в списке нематериального культурного наследия ЮНЕСКО, десять относятся к объектам государственного уровня Китая, а семь — провинциального, — уточнили в центре.
На открытии выставки четыре мастера из Китая продемонстрируют свои навыки, и посетители смогут увидеть своими глазами, как создаются произведения искусства.
Кроме того, в программе мероприятия — анимационный фильм об объектах культурного наследия провинции Ганьсу, а также лекция «Мировое значение китайской культуры».
В течение Недели культуры Китая, которая продлится до 17 июня, пройдут такие мероприятия как вечер цирка, музыки и танца, демонстрация продукции культурно-креативных индустрий, лекция о китайской культуре, а также кинопоказы.
Торжественное открытие выставки и Недели культуры Китая начнется в 18.30. Адрес цента ул. Правды, д. 1, стр. 1.  Для участия в мероприятии необходимо заранее прислать заявку с указанием ФИО в именительном падеже на почту moskvaccc@gmail.com. (то)
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