Представители Северного округа на Всероссийских инженерных соревнованиях завоевали бронзовую медаль
22.07.2019
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Воспитанники Центра социальной адаптации 21 июля заняли3-еместо в состязании студенческих команд «Солнечная регата», проходивших на Волге, на базеяхт-клуба«Лето», в Нижнем Новгороде. Мероприятие состоялось в рамках международного фестиваля водных видов спорта «Юношеский кубок Волги». Об этом нашему корреспонденту сообщили представители команды.
— Вот уже третий сезон команда ГКУ «Центра социальной (постинтернатной) адаптации» «Эковолна» в рамках Молодежного клуба «Навигатор» принимает участие в международных и всероссийских инженерных соревнованиях «Солнечная регата». Команда Центра адаптации представила на всероссийских инженерных соревнованиях «Солнечная регата — 2018» в Великом Новгороде новый экспериментальный вариант лодки и выиграла приз за «Волю к победе»,- рассказали тренеры.
Всероссийские инженерные соревнования «Солнечная регата» развивают инженерные специальности в области новых экологичных технологий судостроения, научный и творческий потенциал талантливой молодежи.
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