Расписание электричек Савеловского направления изменится на три дня
09.10.2020

Расписание пригородных поездов Савеловского направления МЖД изменится из-за ремонта на участке «Бескудниково — Москва». Как пишет АГН «Москва», со ссылкой на пресс-службу столичной магистрали, изменения будут действовать с 12 по 15 октября.
«С 12 по 15 октября пройдут ремонтно-путевые работы на участке „Бескудниково“ — Москва Савеловского направления. Технологические „окна“ назначены преимущественно на ночное время — с 21:55 до 4:25, чтобы сохранить объемы движения в часы пик. На период работ движение поездов будет организовано по соседним путям. В связи с этим внесены корректировки в расписание пригородных поездов, в том числе первого Московского центрального диаметра (МЦД-1) и аэроэкспрессов. У некоторых поездов изменится время отправления и прибытия в конечный пункт. Несколько электричек проследуют по укороченному маршруту. Некоторые поезда выведены из расписания», — говорится в сообщении.
Уточняется, что с 13 по 18 октября во время ночных технологических «окон» с 00:00 до 6:00 продолжатся работы по укладке путей, а также стрелочных переводов на строящейся соединительной ветви от южного к северному терминалу аэропорта Шереметьево. В этот период несколько поездов сообщением «Москва-Смоленская» — аэропорт Шереметьево не проследуют по маршруту. Ознакомиться с изменениями в расписании можно на вокзалах, остановочных пунктах, официальном сайте ОАО «РЖД» в разделе «Пассажирам» и в мобильном приложении «РЖД Пассажирам».
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