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Государственное образовательное учреждение Центр молодежного творчества «Гермес» осуществляет свою деятельность дополнительного образования, ориентируясь на потребности каждого ребенка — исключение не составляют и дети, испытывающие различные трудности и ограничения. Учитывая особенности каждого воспитанника, мы предоставляем им возможность для творческого самовыражения в культурно-образовательной и досуговой деятельности, а также создаем для них комфортную, благоприятную среду.
Виды деятельности детского объединения по реализуемым направленностям программ дополнительного образования:
Научно-техническая
* Детская телевизионная студия «Гермес-ТВ» (13–17 лет) * Юный механик (7–16 лет) * Юный картингист. История и основы автоспорта (9–13 лет) * Военно-историческая миниатюра «Эспантон» (8–14 лет) * Информатика и информационные технологии (10–18 лет) * Фотография как образ Мира (10–18 лет) * Меткий стрелок (10–18 лет)
Социально-педагогическая
* Студия гармоничного развития «Любознайка». Предмет «ИЗО» (4–6 лет) * Студия гармоничного развития «Любознайка». Предмет «Основы физической подготовки» (4–6 лет) * Студия гармоничного развития «Любознайка». Предмет «Развивающий курс» (4–6 лет) * Студия гармоничного развития «Любознайка». Предмет «Хор» (5–6 лет) * Английский язык (6–18 лет) * Студия гармоничного развития «Любознайка». Предмет «Музыкальный час» (4–6 лет) * Студия эстетического и гармоничного развития «Радуга» (4–6 лет) * Объединение гармоничного развития «Пчелка» (5–6 лет) * Объединение развития детей дошкольного возраста «Эврика» (6 лет)
Художественно-эстетическая
* Изобразительное искусство (9–11 лет) * Художественная вышивка (10–15 лет) * Юный парикмахер (14–18 лет) * Портретная живопись (6–18 лет) * Сольное пение (12–18 лет) * Музыкальная студия «Агат». Хор (7–16 лет) * Музыкальная студия «Агат». Фортепиано (7–14 лет) * Музыкальная студия «Фортуна». Фортепиано (7–14 лет) * Музыкальная студия «Агат» . Музыкальная литература (11–14 лет) * Музыкальная студия «Агат». Сольфеджио. (7–14 лет) * Студия «Фортуна». Скрипка (7–15 лет) * Студия «Фортуна». Эстрадный вокал (7–18 лет) * Студия «Фортуна». Духовые инструменты (5–9 лет) * Студия «Фортуна». Сольфеджио (7–14 лет) * Студия «Фортуна». Хор (7–16 лет) * Лингвистическое театральное объединение «Дебют» (5–15) * Вокальное пение (5–17 лет) * Танцевальное объединение «Фьюжн» (7–18 лет) * Мастерица. Текстильная аппликация. (12–14 лет) * Мастерица. Бисероплетение. (12–14 лет) * Изобразительное искусство (6–8 лет) * Моделирование одежды (10–18 лет) * Танцевальный коллектив «Фьюжн» (7–18 лет) * Изобразительное искусство (10 — 15 лет) * Рукодельница (7–12 лет) * Живопись и композиция (7 — 18 лет) * Батик (10–15 лет) * Современный и эстрадный танец «Шарм» (c 7 лет) * Сольное пение (7–18 лет) * Декоративная роспись (10–15 лет) * Сольное пение (7–17 лет) * Современный и эстрадный танец «Марис» (7–18 лет) * Умелые ручки (7 — 15 лет)
Физкультурно-спортивная
* Боевое самбо (с 18 лет) * Бально-спортивные танцы (6–18 лет) * Спортивный клуб «Каратэ» (6 — 18 лет) * Фитнес (с 18 лет) * Спортивный клуб «Самбо» им. И. И. Латышева (6 — 18 лет) * Фитнес-зал + Фитнес-Йога (с 18 лет)
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